
   
Referat fra bestyrelsesmøde i Frederiksberg Boldklub 

Dato: Onsdag den 27. august 2025 kl. 15.00 

Tilstede: Morten Høgsdal (MH), Mads Gundelund Gerlach (MGG), Jørgen 
Andersen (JA), Hanne Kjærbye (HK), Sanne Flex (SF), Bodil Allesen-
Holm (BAH), Jon Cavagnaro (JC), Christian Kjærgaard (CK), Martin 
Busk (MB) 

Afbud: Henrik Løndal (HL), Kenneth Jørgensen (KJ) 

 
Referat iht. dagsorden: 
 

01. Bestyrelsens tid  

Lukket punkt – (uden deltagelse af MB og CK) 
 

02. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt uden bemærkninger. 

 

03. Administrativ status  

Det har været en travl sommer med rigtig mange opgaver, stor aktivitet og mange 
ting at skulle forholde sig til.  

Det nye økonomisystem fungerer efter hensigten. De næste skridt er at få 
etableret indkommende fakturaer igennem e-conomic.   

Sammen med F.C. København, KB og FA 2000, etableres "Træningscenter 
Frederiksberg" med start pr. den 19. september. Dette erstatter vores egen 
Skills-træningstilbud.  



   
FB medvirker til Motionsdagen for ældre på +60 år, hvor vi har en Pop-up træning 
for demensramte borgere i kommunen.  

Projekt Flere Piger til Fodbold:  
Projektet er gået ind i det afsluttende halvår. Der afholdes Pige Festival søndag 
den 5/10, som en stor afrundende begivenhed, kl. 9.30-12.30. Projektet har 
formået at være med til at øge antallet af pigespillere markant.  

Idrætsfestival for 0-6-årige:  
Vi deltog på FIU's Idrætsfestival den 16/8, hvor vi sammen med FA 2000 
faciliterede fodbolddelen. Deltagelsen var især med henblik på at rekruttere 
flere piger.  

FB Award 2025:  
Afholdes lørdag den 1. november kl. 18-21.30. Der bliver taget hul på alt 
planlægningsarbejde med FB Award inden længe.  

Stævnedeltagelse i 2026: 
Til dette punkt var der også en drøftelse om kommunikationen vedrørende den 
årlige sociale stævne-tur for ungdomsmedlemmerne på niveaudelte årgange, 
der ikke blev til noget. MB og Mike finder i efteråret 2025 frem til hvilket stævne 
der skal deltages i næste år, og forsøger at forhåndsbooke til pladser til 
ungdomsholdene, så noget lignende ikke sker igen   

 

04. Sportslig status (v. Mike)  

Vi er kommet godt tilbage fra sommerferien. Personalesituationen er nu på 
plads, og alle er i fuld gang med indflyvning og opstart. Arbejdet med licensen er 
også i fuld gang. Vi gennemgår alle procedurer og krav frem mod auditeringen i 
foråret 2026.  

Vi er startet op med årgangstræning fra U10-U12 drenge, faciliteret af Alexander 
Busk og Brahim Gassa. Formålet er både at skabe fælles træningsfællesskab på 
tværs af holdene og at få et bedre kendskab til spillernes niveau.  



   
Vi er i gang med vores halvårlige afdelingsmøder fra U11-U19,  
hvor de nye trupper på årgangen bliver sat for efteråret. U10-årgangen blev 
allerede afklaret før sommerferien ift. niveaudeling. Derudover er der rekrutteret 
nye trænerkræfter til en del af holdene. 

På herresiden har vi gennemført et generationsskifte på HS1. 
Truppen er nu sammensat af mange egne spillere, suppleret med flere nye 
seniorspillere udefra. Vi står med en trup på 22-24 spillere med en væsentlig 
lavere gennemsnitsalder end i foråret. Det er et ungt og spændende hold.  

HS1-cheftræner Mohamed H. Farah bidrager desuden til talentarbejdet og 
overgangsprocesserne sammen med Rasmus Haahr, hvilket er et vigtigt skridt i 
arbejdet med transition og fastholdelse af vores egne spillere. 

På kvindesiden har førsteholdet haft en stor oplevelse i kampen mod FCK – en 
sjov og lærerig erfaring trods resultatet. 
 

05. Café- og klubhusstatus (v. Christian) 

 
Emilie Quéré er startet som ny cafémedarbejder og er kommet rigtig godt i gang. 
Hun er meget glad og hun er dygtig til at udføre de daglige opgaver der er 
forbundet herved.   

CK varslede nogle prisstigninger fra 2026, i takt med at indkøbspriserne også er 
steget. Der bliver dog ikke tale om markante eller nævneværdige stigninger.  

 

06. Økonomisk status 

Regnskabet pr. den 30/6 ser pænt ud og som forventeligt. 

Kontingentindtægten for hele året forventes at leve op til budgettet. Der skal 
gøres en større indsats for skyldnere i kontingentrestance. JA starter med at 
udsendes rykkere direkte til dem der er i restance.   



   
07. Medlemstal 

 

Medlemstallene er meget positive. Det er fortsat de højeste medlemstal siden 
2022. Der er cirka 100 flere medlemmer nu end på samme tidspunkt sidste år. 
Denne udvikling er primært drevet af markant flere herreseniorspillere.  

 

08. Strategiproces (v. BAH) 
 

BAH præsenterede medlemsundersøgelsen der er udsendt. Cirka 150 har 
responderet på undersøgelsen, hvilket er et validt tal for at komme de næste 
skridt videre. Undersøgelsen var langt hen ad vejen med et overvejende positiv 
output, men hvor der også er bemærkninger der både skal handles på og tages 
ad notam.  

BAH præsenterede derudover den videre proces på strategien med workshops 
samt indholdet af disse og segmenterne herfor, der løber af stablen hen over 
efteråret, inden den endelige opsamling i november.  

MB sørger for at booste medlemsundersøgelsen en gang mere i håbet om at der 
kommer flere respondenter.  

 

09. Status fra fokusområder (partnere, IT, Generationernes Frb.) 

Partnere: 

MGG gav en status på diverse partnerskaber og sponsorer, hvor forventningen er 
nedjusteret. Der arbejdes videre med både eksisterende partnere og der 
afsøges stadig nye partnere.  
 
IT-projekt: 
Fase 1 i vores overgang til Microsoft Office er nu fuldt implementeret.  



   
Når ressourcerne tillader det, igangsættes Fase 2, som omfatter  
oprettelse af et fælles OneDrive-drev til hele FB samt et system til booking af 
mødelokaler. 
 
Generationernes Frederiksberg: 

Aktiviteterne er stadig i fuld gang. Banko med vores U14 piger er fuldt ud 
implementeret og pigerne bliver mere og mere selvstændige, blandt andet som 
opråbere. Besøgsvens-ordningen er stadig velfungerende. De fire 
plejehjemsbeboere er enormt glade for deres månedlige besøg. I forbindelse 
med indflytningen på plejehjemmet, hvor der ankommer nye beboere fra 
Nimbusparken, har Havenisserne ydet en flot service og tager sig af alt lige fra 
samtaler med beboerne og hjælper dem med udpakning af flyttekasser osv.  
 

10. Fondsansøgninger  
 
Punktet blev kort debatteret og der blev taget beslutning om, at 
fondsansøgninger skal indgå i arbejdet med partnerskaber.  
 

11. Eventuelt 

JC gjorde opmærksom på de trafikale udfordringer der er på hjørnet mellem Jens 
Jessens Vej og Troels Lunds Vej og placeringen af blandt andet et nyt 
busstoppested samtidig med der foregår vejarbejde og indflytning på 
Ingeborggården. MH sender en bekymringsmail til Frederiksberg Kommune.  

 


